



По естественному катку промчатся все желающие...

гурного катания, серебряный призер Олимпиады в Солт-Лейк-Сити Ирина Слуцкая. Иру нам заставить не удалось, она выступала на этапе Гран-при в Японии. Зато пообщались с заместителем директора специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва Владимиром Садиковым, он уже десять лет пестует юные таланты.

- У нас больше четырехсот мальчишек и девчонок занимаются фигурным катанием, двадцать пять из них входят в различные по возрасту сборные, - не без гордости рассказывает Владимир Алексеевич. - Например, воспитанники тренера Натальи Титовой, им по

семь-восемь лет, выигрывают все соревнования, ведь наша школа - сильнейшая в столице... Рад, что удалось приобрести машину для качественной заливки льда, Ире Слуцкой нужно создать условия для подготовки к Олимпиаде в Турине.

Ноги мерзли у бортика искусственного катка. Крохотные создания пяти-шести лет шлифовали с тренерами технику. Кто-то падал на лед, но никто не плакал, сразу был виден характер.

- С восьмилетней Яной Назаренко занимаюсь уже четыре года, - говорит хореограф Марина Лебедева. - Работоспособная девчушка. Станет ли мастером? Трудно сказать. Радует, что мы понимаем друг друга, это залог успеха.

...Гендиректор Юрий Амбарцумян, прощаясь, пригласил репортеров «Московской среды» опробовать лед естественного катка. Что ж, сюда хочется вернуться.

## ЖИВИ, КАТОК, НА ПОДУШКЕ

Но тревога оставалась. Как может сочетаться в одном флаконе автосалон и спортивное сооружение? Ответ читатель получит чуть позже...

Заглянули на старейший в столице стадион не случайно, хотелось увидеть, готов ли он к приему любителей зимних забав.

- Нам звонили и стар, и млад, все стремятся на каток, - рассказал генеральный директор арены Юрий Амбарцумян. - Несмотря на изменчивую погоду, уже в начале декабря подготовили «подушку» для заливки льда. Ее неотъемлемая часть - дренажная ванночка, она необходима для того, чтобы вода не уходила. За трое суток лед был готов.

Да, всего шестеро рабочих плюс администратор и заведующий катком сотворили, казалось, невозможное, ведь пока днем нередки оттепели. Трудились и в неурочное время: ночной морозец играл здесь не последнюю роль. Теперь «СЮП» (так называют москвичи стадион «Юных пионеров») принимает желан-

Неужели мы попали в автосалон «Ольга Моторс» вместо стадиона «Юных пионеров»? Недоумению не было предела, пока не увидели привычной вывески: «Каток. 700 пар коньков в прокате, 10 тысяч метров льда». Это уже что-то!

ных гостей. Детей и пенсионеров пускают на каток бесплатно, а взрослых цены не «кусают» - 50 рублей в будни, 100 - в выходные. Есть удобные раздевалки, к катку прилагается отличный теплый зал с телевизором. Можно откусать блинов, вареников, послушать музыку.

- Автосалон на стадионе сами организовали, - поясняет Юрий Амбарцумян. - Ведь последние 15 лет мы не получаем дотаций от государства, являясь закрытым акционерным обществом. И, чтобы предоставлять ус-

луги физкультурникам, надо, разумеется, самим зарабатывать деньги.

Тем не менее автосалон на территории «СЮП», по словам гендиректора, дело временное. В планах развития места ему нет. Вот крытый футбольный манеж обязательно соорудят.

...А буквально в сотне метров от естественного катка - крытый дворец с искусственным льдом, гордость работников стадиона. Здесь даже тренируется прима мирового фи-



...А юные фигуристы оттачивают мастерство под крышей ледового дворца

ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

### СМ ТАБЛО

#### СИНХРОННО ПЛАВАЛИ...

В физкультурно-оздоровительном комплексе «Южное Бутово» прошел спортивный праздник. Мастерством блеснули в основном представители спортивного и синхронного плавания. Девушек микрорайона готовила к показательным выступлениям двукратная олимпийская чемпионка Ольга Новокшенова. Зрители не берегли ладоней, аплодируя будущим примам синхронного плавания. Болельщиков порадовали также каскадом приемов борцы экзотического вида - айкидо.

#### В ГОРАХ - СЛАЛОМ, НА БУЛЬВАРЕ - ФИТНЕС

Конкурсы и мастер-классы по фитнесу состоялись в здании Российского государственного университета физической культуры на Сиреневом бульваре. Инициатором проведения подобных мероприятий стал сам председатель Москомспорта Михаил Степанянц. По его мнению, благодаря этим занятиям стройнее станут не только женщины, но и мужчины... Уроки фитнеса для всех желающих продлятся как минимум до мая будущего года.

А на Воробьевых горах Михаил Степанянц открыл сезон для любителей горнолыжного спорта. В соревнованиях по слалому-гиганту (возраст спортсменов не превышал 16 лет) приняли участие свыше двухсот юных горнолыжников. Видимо, среди них - потенциальные звездочки мирового слалома.

#### ЗАБРОСАЛИ СОПЕРНИКОВ

Сборная России по хоккею с шайбой стала победительницей турнира - Кубок РОСНО. На льду «Лужников» подопечные Владимира Крикунова переиграли сборные Швеции (3:1), Финляндии (2:0) и Чехии (3:1). Разминка в преддверии февральской Олимпиады в Турине вышла на славу, особенно порадовала игра россиян в защите, хотя в некоторых эпизодах хозяевам площадки откровенно везло. Остается пожелать успеха нашим хоккеистам на олимпийском льду.

#### «ЗОЛОТО» ГАНДБОЛИСТОК

Женская сборная России по гандболу на мировом первенстве в Санкт-Петербурге не потерпела ни единого поражения. В финале россиянки также не позволили усомниться в своем превосходстве, лидировав в счете на протяжении всего матча с румынками. 28:23 - в пользу наших девушек. Поздравляем!

## ЦСКА ПРОСТИЛСЯ С КУБКОМ



Джентльмен года Дмитрий Кириченко

Футбольный сезон завершился, а страсти кипят. Кто бы подумал, например, что армейцы столь быстро вылетят из очередного розыгрыша Кубка УЕФА? Ведь москвичи были владельцами престижного трофея.

Теперь это в прошлом. Дело в том, что ЦСКА не смог преодолеть сито группового турнира, в котором выступали далеко не сильнейшие клубы Европы. Все окончательно решилось в матчах заключительного тура, в которых подопечные Валерия Газзаева уже не участвовали, их судьбу решали конкуренты.

И голландский «Херенвен» вырвал-таки необходимую победу у болгарского «Левски» - 2:1, а французский «Марсель» с тем же результатом одолел румынское «Динамо». В итоге армейцы оказались лишь четвертыми среди пяти команд своей группы, дальше идут три первых клуба. Хоть и делаем мы хорошую мину при плохой игре, а пощечина-то со звоном на всю Европу. Негоже вылетать ЦСКА на дальних подступах к футбольному олимпу.

Впрочем, нет худа без добра. Теперь лучший российский клуб будет спокойно готовиться к турниру рангом выше - Лиге чемпионов, стартующему на стыке августа и сентября. Видимо, с прицелом на будущий сезон чемпионы России приобрели еще одного бразильского форварда с очень лаконичной фамилией - Жо.

Ему будет легко адаптироваться в команде, так как в составе есть соотечественники - Лав, Карвальо, Дуду. Лишь бы не стать чужим среди своих...

Не дремлют оппоненты ЦСКА - земляки из «Локомотива», «Динамо». Железнодорожники после относительных неудач во внутреннем первенстве и на европейской арене сменили главного тренера, им вместо Владимира Эштрекова стал серб Славолюб Муслин. Еще состав пополнили защитник из Словакии Хад и бразильский полузащитник Селсино. Имена ни о чем нам не говорят.

Зато динамовцы сделали, пожалуй, самое пока шикарное приобретение в лице теперь уже бывшего торпедовца Игоря Семшова. 8 миллионов евро не пожалели «бело-голубые» за полузащитника «Торпедо»! Правда, заиграет ли Игорь в новом коллективе - еще вопрос. Нынче в кулуарах поговаривают, что Сычев с Измайловым тоже могут оказаться в распоряжении Юрия Семина, покинувшего «Локо» и возглавившего «Динамо». С учетом того, что Хохлов и Овчинников уже присоединились к Юрию Павловичу, компания подбираться солидная. Осталось свои прия-

зания подтвердить добротным футболом.

...Чемпионами Москвы (по результатам встреч столичных клубов между собой в российском первенстве) стали также армейцы, опередившие «Локомотив» лишь на пару очков (21 против 19). «Москва» с 16 очками на третьем месте, а «Спартак» вовсе четвертый (13 очков). Правда, «красно-белые» по результативности уступили всего один мяч армейцам (14 против 15 у ЦСКА). Торпедовцы с отрицательной разницей забитых и пропущенных мячей (10-13) пятые. Замыкают шестерку московских клубов динамовцы, набравшие только 4 очка (мячи 7-21).

...В столичном казино «Голден Пэлас» чествовали лучшего бомбардира сезона, нападающего футбольного клуба «Москва» Дмитрия Кириченко, забившего в матчах чемпионата страны 14 мячей. По мнению журналистов «Комсомолки», Дима наделен не только качествами бомбардира - он благороден на поле по отношению к соперникам, скромнен в быту. Поэтому игрока нарекли футбольным джентльменом года и по такому случаю одели в смокинг. С успехом Дмитрий поздравили супруга Татьяна, Дмитрий Аленичев из «Спартака» - лауреат аналогичной премии 1997 года, представители спортивной общественности.

В 1/16 финала Кубка УЕФА московский «Локомотив» сыграет в двух матчах (дома и в гостях) с испанской «Севильей», а питерский «Зенит» с норвежским «Русенборгом». Встречи пройдут в феврале будущего года.